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Bancada / Bench / Banc

EXPLICACION DEL MODELO

Conectando personas.

Diferentes sets con mismo propósito: acoger citas, reuniones o encuentros 
informales.

Cita es un variado programa compuesto por un sistema modular formado por ban-
cadas y una mesa diseñado por los suecos Note (Design Studio). Su diseño está 
concebido para fomentar la interacción en un entorno acogedor y flexible en que 
llevar a cabo todo tipo de encuentros en torno a una mesa, desde el desayuno, una 
larga sobremesa o una reunión de trabajo.

En un restaurante, en casa o en la oficina, Cita proporciona un espacio donde 
todos pueden reunirse, colaborar y socializar. En todas sus disposiciones, más 
íntimas o abiertas, las bancadas facilitan la comunicación y el diálogo.

Creando Espacios Inclusivos. El diseño formal de la bancada puede recordarnos a 
los sistemas de asiento de los trenes, especialmente cuando creamos composicio-
nes con módulos sueltos de 2 y 3 plazas.

Los asientos están ligeramente curvados para un mayor confort de la sentada. La 
base compuesta por delgados pilares aligera el diseño.

Este uso independiente de los módulos resulta muy arquitectónico porque al dis-
ponerlas exentas de la pared, unas frente a otras, se crean espacios semi-cerrados 
dentro de otros más abiertos. 

Otra forma de usar el espacio es generando largas composiciones apoyadas con-
tra una pared, unidas entre sí, para crear bancadas de múltiples asientos.

Existen dos opciones de acabados para ambas. Por un lado, pueden ir totalmente 
tapizadas en un único tejido. Pero también su trasera y base pueden estar termi-
nadas en madera de fresno macizo, natural o tintado, con el asiento y cabecera 
tapizado con cualquier textil o piel de nuestra carta de tapizados disponibles.

La mesa Cita con un único pilar como pata central, completan esta familia. Ela-
borada totalmente con madera de fresno macizo y puede tintarse con todos los 
colores de nuestra carta. La base que apoya en el suelo es metálica e igualmente 
puede lacarse en todos los colores disponibles.

Se trata de unas mesas tipo bistró que, haciendo honor a su nombre, contribuyen 
a promover la conversación tanto en disposiciones “tête-à-tête” con las sillas de 
la misma colección, como con las múltiples composiciones de las bancadas. De 
una u otra forma, estos sets fomentan el contacto visual directo y la conversación 
creando un espacio íntimo.

Con una disposición de asientos que fomenta la interacción cara a cara y una 
conversación cómoda, Cita se asocia a la creación de entornos propicios para la 
comunicación y el diálogo.

Este programa está todavía en desarrollo y, en breve, presentaremos una silla, sofá 
y sillón que ampliará la familia.

DESCRIPTION 

Connecting people. 

Different sets with the same purpose: to host appointments, meetings or informal 
gatherings.

Cita is a modular system / programme made up of benches and a table designed 
by the Swedish Note (Design Studio). This design is conceived to encourage 
interaction in a welcoming and flexible environment in which to hold all kinds of 
meetings around a table, from breakfast, a long after-dinner conversation, or a 
work meeting.

In a restaurant, at home or in the office, Cita provides a space where everyone can 
meet, collaborate and socialise. In all its arrangements, more intimate or open, the 
benches facilitate communication and dialogue. 

Creating Inclusive Spaces. The formal design of the bench can remind us of train 
seating systems, especially when creating compositions with the 2 and 3 seatings 
modules.

The seats are slightly curved for greater seating comfort. The slim pillar base 
lightens the design.

The use of the modules can be architectural: by arranging them free from the wall, 
facing each other, semi-enclosed spaces are created within more open ones.

Another way of using the space is to create long compositions leaning against a 
wall, joined together to create benches with multiple seats.

There are two finish options for both. On the one hand, they can be fully upholste-
red in a single fabric. But the back and base can also be finished in solid ash wood, 
natural or stained, with the seat and headrest upholstered in any fabric or leather 
from our range of available upholstery.

The Cita table, with a single pillar as a central leg, completes this family. It is made 
entirely from solid ash wood and can be stained in any of the colours from our 
range. The base that rests on the floor is metal and can also be lacquered in all 
available colours.

These are bistro-style tables which, living up to their name, contribute to pro-
moting conversation both in “tête-à-tête” arrangements with the chairs from the 
same collection and with the multiple compositions of the benches. In one way or 
another, these sets encourage direct eye contact and conversation by creating an 
intimate space.

With a seating arrangement that encourages face-to-face interaction and com-
fortable conversation, Cita is associated with creating environments conducive to 
communication and dialogue. 

This programme is still under development, and we will soon introduce a chair, sofa 
and armchair that will expand the family. 

FIRMEZA / FIRMNESS / FERMETÉ

SUAVE
SOFT

DOUX

FIRME
FIRM
FERME
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CARACTERISTICAS TECNICAS

TELA Y PIEL

Bancadas Tapizada 
 - Tapizado fijo. 
 - Respaldo: estructura de DM recubierta de espuma de poliuretano.
 - Pata: estructura de madera recubierta con espuma de poliuretano.
 - Asiento: estructura en contrachapado de madera curvada mediante multifre-

cuencia recubierta con espuma.  
 - Unión respaldo/pata/asiento mediante pletinas de metal en epoxi texturizado 

negro. 
 - Respaldo lumbar: estructura interna de DM con espuma de poliuretano y fibra de 

poliéster. 
 - Bases con tacos de plástico con regulación de altura. 

Bancadas Madera 
 - Respaldo y pata en fresno macizo alistonado (ver carta de tintes). 
 - Tapizado fijo. 
 - Asiento: estructura interna en contrachapado de madera curvada mediante multi-

frecuencia recubierta con espuma.  
 - Unión respaldo/pata/asiento mediante pletinas de metal en epoxi texturizado 

negro. 
 - Respaldo lumbar: estructura interna de DM con espuma y fibra. 
 - Bases con tacos de plástico con regulación de altura.

Mesa
 - Tapa en fresno macizo alistonado (ver carta de tintes), 
 - Pilar en fresno macizo tintado del mismo color que la tapa, con tubo de metal 

interno. 
 - Placa superior y base en metal, lacado extra mate (ver carta de lacados). 
 - Protección del suelo: moqueta.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

FABRIC AND LEATHER

Upholstered dining / meeting benches 
 - Fixed upholstery. 
 - Back: MDF covered in polyurethane foam. 
 - Leg: wooden structure covered in polyurethane foam. 
 - Seat: multifrequency pressure curved veneer covered in polyurethane foam.  
 - Black epoxy coated metal joints. 
 - Lumbar support: MDF covered in polyurethane foam and polyester fibre. 
 - Height adjustable stoppers.

Wooden dining / meeting benches 
 - Back and leg in slatted ash wood: stain as per our chart. 
 - Fixed upholstery. 
 - Seat: multifrequency pressure curved veneer covered in polyurethane foam.  
 - Black epoxy coated metal joints. 
 - Lumbar support: MDF covered in polyurethane foam and polyester fibre. 
 - Height adjustable stoppers. 

Table
 - Top: solid slatted ash wood: stain as per our chart. 
 - Pilar: interior metal tube surrounded by solid slatted ash wood stained to match 

the top. 
 - Base and top metal plaques: lacquer in extra-matte as per our chart. 
 - Felt floor protector.

IMPORTANTE

En las bancadas de madera indique el tinte de fresno deseado.

Las mesas se sirven desmontadas e incorpora instrucciones de montaje. Indique 
el color del lacado extra mate para la base de metal y el tinte deseado para las 
piezas de fresno.

Servicio RAL disponible para este producto. Por favor, consulta el apartado “Colo-
res RAL Classic” en la sección de “Otros acabados”, al final de esta tarifa. 

Consulte www.sancal.com/care para obtener información sobre cuidado y mante-
nimiento. 

IMPORTANT

Choose the ash stain for the wooden benches from our colour chart. 

The table require assembly as per the instructions included. Use the colour chart 
to select an extra-matte lacquer for their metal elements and a stain for their ash 
wood. 

Match to RAL service available for this product. Please consult the “RAL Classic 
Colours” in the “Other finishes” section at the end of this price list. 

Consult www.sancal.com/care for essential care and maintenance information.
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LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES

COSTURAS / SEAMS / COUTURES :           

         TELA / FABRIC / TISSU

PIEL / LEATHER / CUIR 

370.10.N.TA

CITA BANCADA TAPIZADA 120 
CITA UPHLOSTERED BENCH 120 
CITA BANC TAPISSÉE 120

0,5 m³ / 1 Pack. / 43 kg

370.10.U.TA

CITA BANCADA TAPIZADA 180 
CITA UPHLOSTERED BENCH 180 
CITA BANC TAPISSÉE 180

0,75 m³ / 1 Pack. / 64 kg

Madera de fresno / Ash wood / Bois frêne

370.10.N.6

CITA BANCADA MADERA 120 
CITA WOODEN BENCH 120 
CITA BANC BOIS 120

0,5 m³ / 1 Pack. / 43 kg

370.10.U.6

CITA BANCADA MADERA 180 
CITA WOODEN BENCH 180 
CITA BANC BOIS 180

0,75 m³ / 1 Pack. / 64 kg

370.74.GG

CITA MESA 60X65 
CITA TABLE 60X65 
CITA TABLE 60X65

0,25 m³ / 2 Pack. / 27,5 kg

42 120

48

60

52

76

42

48 76

60

52

180

Bancadas madera / Wooden benches / Bancs bois

42

48 76

60

52

180

60

12042

7648

52

Bancadas tapizadas / Upholstered benches / Bancs bois

65 36
60

75
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LACADO EXTRA MATE / EXTRA MATTE LACQUER / LAQUE EXTRA MAT

121  LIMÓN  

112  MALAQUITA 

093 GRIS CUARZO  

160  MALVA  161  KLEIN 

113  MANGO095  GRIS SEDA 162  CURRY124  CHAMPAGNE001 NEGRO  005  BLANCO  

138  ALPINO140  PISCINA

141  NUDE 139  CASTAÑO163  CALABAZA  

164  AZAFATA 165  MENTA

096  CREMA 

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

BASE MESA / TABLE BASE

055  SOMBRA  002  NATURAL  030  WENGUE
PLUS

003  NOGAL 004  CENIZA 006  ANTRACITA  009  CEREZO 181  GRIS CUARZO 108  NEGRO 049  GRIS SEDA190  BLANCO 180  CREMA 

052  KLEIN 188  MALVA  

041  MALAQUITA  059  MENTA186  AZAFATA 187  ALPINO  189  LIMÓN 043  MANGO 054  CURRY183  CASTAÑO  057  CALABAZA182  NUDE 184  CHAMPAGNE  185  PISCINA

FRESNO / ASH / FRÊNE
TINTES / STAINS / TEINTES

BANCADAS DE MADERA Y MESA / WOODEN BENCHES AND TABLE / BANCS BOIS ET TABLE

DESCARGAS

Más información, ficheros 3D, 2D, BIM, certificados
de resistencia, calidad y medio ambientales
disponibles en:

www.sancal.com/es/banco-cita

DOWNLOADS

More information, 3D, 2D, BIM files as well as
certificates for resistence, quality and the
environment can be downloaded from:

www.sancal.com/en/bench-cita

TÉLÉCHARGEMENTS

Plus d'informations, fichiers 3D, 2D, BIM, certificats de
résistance, de qualité et environnementaux
disponibles sur :

www.sancal.com/en/bench-cita
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